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Bibliographical Notes

ADDITIONS AND CORRECTIONS TO EVANS

AND TO BRISTOL'S SUPPLEMENT THERETO

E4066 Corrected author: [DAWSON, WILLIAM]. Cf. Early
American Literature, VIII (l973), 69.

E4075 Corrected author: [SATTERTH WAITE, WILLIAM]. Cf.
Early American Literature, VIII (l973), 69.

E7689 Torrence 242.
MBAt; NN; ViHi; ViU (microfilm); Public Record Off.

El 1315 Corrected date: 1770. Cf. Early American Literature,
VIII (1973), 70.

El3032 Corrected title and date: [The Storer, or the American
Syren ... 1772]. Cf. Early American Literature, VIII
(1973), 70.

El3058 First portion (p. 1-160) has imprint at end: Williamsburg:
Printed by William Rind, Printer to the Colony.
MDCCLXIX. Cf. Microprint ed.

E14359 Corrected author: [COOPER, MYLES] 1737-1785. Cf.
Early American Literature, VIII (l973), 69.

E14412 /^nWenty [FRENEAU, PHILIP MORIN] 1752-1832. C/.
BAL 6415.

El6706 Corrected date: 1782 (BAL 858)—J. A. Leo Lemay.

E17152 Corrected author: [PRIME, BENJAMIN YOUNGS] 1733-
1791. Cf. Early American Literature, VIII (1973), 69.

E20108 By James Madison.—Robert Rutland.
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E24515 By Daniel Leonard? Cf. P. W. Gaines, Political Works of
Concealed Authorship. 2nded. (Hamden,Conn., 1972),92-33.

E24647 By Alexander McKee? Cf. Gaines, op. cit., 92-19.

E'24^116 By Zephaniah Swift? Cf. Gaines, op. cit., 92-28.

E25O75 By James Hardie? Cf. Gaines, op. cit., 95-01.

E25653 By Alexander McKee? Cf. Gaines, op. cit., 92-19.

E26245 By James Monroe. Cf. Gaines, op. cit., 93-10.

E27433 By John Leeds Bozman. Cf. Gaines, op. cit., 94-24.

E28459 By Col. James Wood? Cf. Gaines, op. cit., 95-08.

E29220 By Robert Morris? Cf. Gaines, op. cit., 95-37.

E29665 By Joseph Priestley? Cf Gaines, op. cit., 95-49.

E30255 By St. George Tucker? Cf Gaines, op. cit., 96-64.

E3O258 Corrected author: [WHIPPLE, OLIVER] 1743-1813. Cf.
Sibley, XVI, 433 and note.

E3O338 By Jonathan Williams Condy. Cf. Gaines, op. cit., 96-21.

E30618 By William Smith, 1727-1803. Cf. Gaines, op. cit., 96-02.

E3O727 Corrected author: [CALLENDER, JAMES THOMSON]
1758-1803. Cf Gaines, op. cit., 96-19.

E31477 By Samuel Ely. Cf Gaines, op. cit., 96-78.

E31497 By Edmund Jennings Randolph. Cf. Gaines, op. cit., 95-01.

E32564 By Samuel L. Mitchill. Cf. Gaines, op. cit., 97-14.

E32744 By James Carroll Cf Gaines, op. cit., 97-53.

E32976 By William Smith, 1727-1803. Cf Gaines, op. cit., 97-33.

E32977 By William Smith, 1727-1803. Cf Gaines, op. cit., 97-33.

E33066 By Timothy Pickering. Cf. Gaines, op. cit., 97-55.

E33525 By Anthony Aufrere. Cf. Gaines, op. cit., 98-17.

E33648 By Benjamin Franklin Bache. Cf. Gaines, op. cit., 98-68.

E34400 By William Cobbett. Cf Gaines, op. cit., 97-12.

E34439 By Clark Brown. Cf Gaines, op. cit., 98-59.
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B9322 Corrected author: [SMITH, WILLIAM S.] 1755-1816. Cf.
Alexander Hamilton, Papers, XVIII (l973), 488n.

B9330a THE TREATY, its merits and demerits fairly duscussed
[sic]... [Boston, 1795] 141 p. 8vo.

P. W. Gaines, Fairfield, Conn. (l973) ^ Edited by Benjamin
Russell?—P. W. Gaines. Cf. Evans 31312 ('discussed').

B9391a U.S. TREASURY DEPT.
Circular to collectors, naval officers and surveyors of cer-

tain Districts and Ports. May 15, 1795 ... [Philadelphia, 1795]
Broadside, with 3 p. blank forms.

MWA

B9673 Corrected author: [HAY, JAMES] Belongs at B9568a.
Gaines, op. cit., 96-63.

B9744. YxAvj^r is correct.—P. W. Gaines.

B9825a WINTERBOTHAM, WILLIAM, 1763-1829
An historical, geographical, commercial, and philosophical

view of the United States of America ... The first American edition,
with additions and corrections. In four volumes. Vol. I. New-York:
Printed by Tiebout and O'Brien, for Thomas Stephens, Philadel-
phia, 1796. vi, 590 p. 8vo.

PPL HC/. Evans 31647.

B9889a BURKITT, WILLIAM, 1650-1703
Expository notes, with practical observations, on the New

Testament ... Philadelphia: Printed for the Reverend Mason L
Weems. MDCCXCVII. 631 p.

MWA

B9962 Corrected author: [HILLIARD, ISAAC] b. 1737

B9963 Corrected author: [HILLIARD, ISAAC] b. 1737

B9967 Probably same as E37644 (undated, but included with items
for 1800).

Bl0220a BAPTISTS. NEW YORK. SCIPIO GENERAL CON-
FERENCE
Minutes ... holden at Aurelius, September 26th, and 27th,

1798. Together with their platform, and sentiments ... Scipio:
Printed by R. Delano, [l 798] 8 p. 17 cm

NRAB
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B 10260a THE child's play book, to teach children their letters as
soon as they can speak. Walpole, N.H., Thomas &

Thomas, 1798. 31 p.
MWA II Not in Welch.

B1O338 GRIFFITH, BENJAMIN shouldread [GRIFFITH, BEN-
JAMIN]

B10520 Corrected author: [BRECKINRIDGE, JOHN] 1760-1806
CJ. Gaines, op. cit., 98-45

BlO526a SOUTHEY, ROBERT, 1774-1843
Joan of Arc. An epic poem. London: Printed for G. G. &

J. Robinson, Pater-Noster-Row, 1797 [i.e., Boston? Printed by
Manning & Loring for Nancrede? 1798 ?] 264 p.

MWA *\ This edition not in British Museum. Boston advts. in
back. C/'.E34583 (Boston, Manning&LoringforNancrede, 1798).

BlO7O5a BAPTISTS. NEW YORK. SCIPIO GENERAL CON-
FERENCE
Minutes ... holden at Palmira, September 25th and 26th,

1799. Together with their letters of address and information.
Scipio: Printed by R. Delano, [l 799] 12 p. 17 cm.

NRAB

B10741 Eà'wl should read Eáv^^

BlO823a INSTRUCTIVE story of industry and sloth. Ornamented
with cuts. Hartford: Printed by John Babcock, 1800. 30 p.

MWA

BlO979b BIBLE
The history of the Holy Bible. Philadelphia: William

Blair, Printer [l800] [2], 181 p. 16mo. Miniature.
PPL *\ Printed sheets identical with B9478 (mp. 47725); original
calf binding dated by Willman Spawn about 1800.

Bl 1030a THE English archer; or Robert Earl of Huntington:
vulgarly called Robin Hood. Containing thirty-two songs

... Baltimore, Printed and sold by Bonsai & Niles, 1800. 144 p.
12 mo.

MWA ^ Sotheby Parke Bernet sale catalogue no. 3531 (June 5,
1973), no. 87.

Bl 1094a NEW YORK. LAWS
Laws of the state of New-York ... from the first to the
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twenty-second session ... Volume II ... Albany: Printed by Charles
R. and George Webster. M,DCCC. 1 p.l, 520 p. 20.5 cm.

DLC; P. W. Gaines }\ Identical with B1O438 except for the
title-page, apparently substituted by the Websters to dispose of
the remainder ofthe 1798 Greenleaf printing.—P. W. Gaines.

Roger P. Bristol

AAvS ACQUISITIONS NOT RECORDED IN

SHAW & SHOEMAKER

WHEATON, JESSE
Wheaton's Itch Ointment. (Retail Price 50 Cents per Box.) A

Medicine which will certainly cure the Itch. ... The Above Oint-
ment may be had in large or small quantities, of Jesse Wheaton in
Dedham; ... [n.p.,n.d. Boston.? ca. 1800-1810.?] Broadside, printed
in two columns. 30.5 x 24 cm.

U.S. TREASURY DEPARTMENT
Circular to Collectors, Naval Officers, and Surveyors. Treasury

Department, Comptroller's Office, January [i5], 1801. ... I now for-
ward you herewith a table ofthe duties payable on all goods, wares
and merchandise imported into the United States after the 30th day
of June, 1800; ... 2 lvs., 4to.

TOM Thumb's Great Alphabet. For all Pretty Masters & Misses
In the United States. New-York: Printed for T.B. Jansen &

Co. No. 248 Pearl-Street, 1803. 15, [l] p. 8.2 cm.

WHEELER, AMOS
A Melancholy Song, on the Death of Four People, who were

Drowned in Androscoggin River, April 21st, 1803. ... Composed hy
Amos Wheeler, of Giliad, in the county of Oxford, District of Maine,
[n.p.,n.d. 1803?] Broadside, printed in four columns. 25 x 29.8 cm.

THE FOLLOWING is a particular Account of a Horrid Murder. Abel
Clemmons murdered his wife and eight Children. Clarksburg,

Virginia, Nov. 11, 1805. ... Lines on the Horrid Murder. ... [n.p.,
n.d. 1805.?] Broadside, illus. with nine coffins.




